
ΑΠΑΝΤΗΣΗ  ΤΗΣ  ΕΣΗΕΑ  ΣΤΗΝ
ΠΡΟΚΛΗΣΗ
Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ θεωρεί απαράδεκτη την στάση της εργοδοτικής
πλευράς, όπως εκφράστηκε με κείμενο της ΕΙΗΕΑ που δημοσιεύτηκε
στις χθεσινές εφημερίδες, με το οποίο οι ιδιοκτήτες:
Όχι μόνο δεν αποδέχονται τα λογικά και ήδη διατυπωμένα με
σαφήνεια αιτήματά μας, αλλά εμφανίζονται και ως οι αυθεντικοί
προστάτες των συμφερόντων των εργαζομένων στις επιχειρήσεις
τους.
Αμφισβητούν  ευθέως  τη  συνδικαλιστική  οργάνωση  των
δημοσιογράφων και το δικαίωμά μας να εκφραζόμαστε συλλογικά
διεκδικώντας σύγχρονες και δίκαιες συμβάσεις.
Κατηγορούν τους εργαζόμενους ότι απεργούν αδικαιολόγητα και
προκαλούν  οικονομικές  καταστροφές  στις  επιχειρήσεις  Τύπου,
αντιστρέφοντας πλήρως την πραγματική εικόνα που επικρατεί στο
χώρο των ΜΜΕ.
Χαρακτηρίζουν ως “έωλα” τα επιχειρήματα του Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ για
τη νέα τεχνολογία (computer κ.λπ.), αποσιωπώντας σκόπιμα όσα
οι ίδιοι έχουν συνομολογήσει για τη συμμετοχή της εργασίας των
δημοσιογράφων και τις δυσμενείς επιπτώσεις στην υγεία τους από
αυτές τις εξελίξεις στην παραγωγική διαδικασία του Τύπου και
των ΜΜΕ.
Αρνούνται  ακόμα  και  το  ότι  αύξησαν  τις  τιμές  πώλησης  των
εφημερίδων, λες και απευθύνονται σε ανθρώπους που ζουν σε άλλη
χώρα!

Το  Δ.Σ.  της  ΕΣΗΕΑ,  αρνούμενο  τη  λογική  της  στείρας
αντιπαράθεσης και με αυξημένο αίσθημα ευθύνης απέναντι στους
συναδέλφους του απέστειλε στις 22/3/02 επιστολή προς την ΕΙΗΕΑ
με  τις  απόλυτα  λογικές  προτάσεις  του.  Το  ίδιο  πλαίσιο
διεκδικήσεων έδωσε και χθες στη δημοσιότητα. Τα πράγματα είναι
επομένως καθαρά.

Στη σημερινή του συνεδρίαση το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ αποφάσισε:
Να προχωρήσει σε πρόταση κλιμάκωσης των κινητοποιήσεων την
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επόμενη  εβδομάδα,  η  οποία  θα  διαμορφωθεί  οριστικά  στην
μεθαυριανή συνεδρίαση της Διασωματειακής Επιτροπής των Ενώσεων
όλων των εργαζομένων στα Μέσα Ενημέρωσης. Και
Καλεί τους δημοσιογράφους να είναι έτοιμοι να υπερασπιστούν με
μαχητικότητα τα συλλογικά τους δικαιώματα στην εργασία και στο
επάγγελμα.


